Exercices type portant sur les compétences de base
Savoir faire indispensable

Généralités sur les fonctions en 2de

Ces exercices sont extraits du site https://avosmaths.fr ou ils sont interactifs, corrigés et
réinitialisables a volonté afin de pouvoir les refaire avec des données et calculs différents.

Exercice 1 :

1) Donner l’intervalle qui correspond a l'inégalité :
x=-19

2 ) Donner I’inégalité qui correspond a l'intervalle,

puis représenter cette zone sur I'axe gradué ci-dessous.

x€[-9;19]

-9 19

Exercice 2 :

1) Donner I’intervalle qui correspond a l'intersection ci-dessous :
[-11;+0[ n [0+ [
2)  Donner Iintervalle qui correspond a la réunion ci-dessous :

1-6;3] U [-19:11]

Exercice 3 : Déterminer I’ensemble de définition des fonctions suivantes
1)
On considére la fonction définie par
1

(x + 4) (x + 3)

f:rx PBH——

2)
On considére la fonction définie par

fex bBH——» 2x + 5
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Exercice 4 :

On donne un tableau de valeurs de la fonction f.

x |-6 -5 -4 |.253| 0 0.5 |0.53 | 1 6

fx) |-3.8 |1 |1 249 |1 |01 |0.04| 1 |23

Quelle est l'image de -6 par la fonction f?

Déterminer le (ou les) antécédent(s) de 1 .

Exercice 5 :

Soit [ une fonction telle que :

f(-6)=-1 fO-4)=-2  f(2)=-I
fO5)=3  f(3)=-5  [f(-1)=+

Quelle est l'image de -4 par la fonction f?

Déterminer le (ou les) antécédent(s) de -5.

Exercice 6 :

Soit la fonction f: X —— -3x° -4dx°* + x +2

Quelle est I'image de -5 ?

Exercice 7 :

On a représenté la courbe représentative d’une fonction f
dont on limitera I'étude a P’intervalle [-10 ; 10].

Resoudre graphiquement 'equation  fix) = 4
sur V'intervalle [-10; 10].
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Exercice 8 : On a représenté la courbe représentative d’une fonction f ( tracée en noire )

Resoudre graphiguement I'equation | f(x) = -6 .
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Exercice 9 :

On areprésenté les courbes représentative
de deux fonctions f et g.

Résondre graphiquement Uéquation . flx) =g(x) .
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Exercice 10 :

p Ty . 134
Résondre llinequation  f(x) <g(x) 2]
( In courbe de f est en bleue et celle de g en noire ) 114
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]
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-30 -20 -28 -27 -26 -25 -24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17 -16 -15 -14 -13 -12 -11 -10 -9
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Exercice 11 :

Dresser le tableau de variation de la fonction
dont la courbe a été tracée ci-dessous sur l'intervalle [-7 ; 12].
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Exercice 12 :

Soit la fonction définie sur J-co ; +oo[ par: f(x)=-3x -9

1. Etudier le signe de  f(Db) —f(n) poura etb appartenant a
J-oo; toof avec a <D ; en deduire le sens de variation
de f sur cet intervalle.

2. Dresser le tableanu de variation

de f.
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Exercice 13 :
Soit ln_fonction définie sur [-c0; +oof par: f(x)=2x%-20x +6
1. Soit a et b denux reels. Montrer que:

f®) —f@=2(b -a)(b+a-10)

2. a. Etudier le signe de f(b) — f(n) pour a et b
appartenanta [ 5 ; +oo [, avee a < b ; en déduirve le sens
de variation de f sur cet intervalle.

b. Meéme consigne sur [-co; 5.

3. Dresser le tablean de varintion de f.

Exercice 14 :

Soit la fonction définie sur J-co ; -10[ U ] -10 ; +oo[ par: f(x) =2— HLIO
1. Soit a et b denx réels. Montrer que :
F(b) - f(a) = 6(b— a) 2. a. Etudier le signe de f(b) - fia) ponra et b
(a + 10) (b + 10) appartenant i [ -10 ; +o0 [, avec a < b ; en déduire le sens

de variation de_f sur cet intervalle.
b. Meme consigne sur J -co ; -10 [.
3. Dresser le tableant de varviation de f.
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